



放飞绚丽梦想

—2018年小记者活动掠影



制作国旗



体验眼科医生



走进军营



街头微采访



探秘恐龙园

我爱小记者

小记者:何聪 编号:185368
西华县昆山学校六(4)班

光阴似箭,岁月如梭。我已经在周口报业小记者队伍中度过了将近一年的时间。

我积极参加了小记者的各项活动,踊跃投稿。老师的亲切教导、小记者同伴的热情友善,都给我的成长带来了极大影响。

精彩的小记者活动,让我从内向走向开朗;一次次活动习作,不但提高了我的写作水平,还使我的学习成绩有了提升。

接下来的日子里,我会再接再厉,展现更优秀的自己!

快乐的小记者活动

小记者:牛威鑫 编号:181211
周口闫庄小学六(5)班

自从我加入周口报业小记者后,参加过探秘恐龙之旅、亲子植树、亲子健步走、亲子趣味挑战和真人CS,以及保卫鸡蛋向前冲等13次活动。

在探秘恐龙之旅中我知道了很多恐龙吃什么,长什么样;在植树中我懂得了应该保卫地球环境,并为自己成功种下一株小树而高兴;在亲子健步走中,我学到了亲人之间要互相信任;在真人CS中我学到了要团结;在保卫鸡蛋向前冲中,我体会到了父母的辛苦与不容易。

感谢小记者中心的叔叔阿姨们,你们辛苦了。

当小记者的感受

小记者:熊垚祺 编号:187396
项城市工业路小学六(6)班

四年级的时候我加入了周口报业小记者。

从最初的以物换物活动,懂得了如何与他人交流沟通;到全国各地研学,见证了祖国的秀美风光;学习防溺水安全知识,知道了溺水后如何自救。

自从当了小记者,我才懂得记者的含义。感谢周口报业小记者中心提供这么一个宽广的平台,以后我会更加努力,做好一名优秀小记者。

第一次采访

小记者:杨曾睿 编号:181793
周口作坊小学五(2)班

我成为周口报业一名小记者后,各个方面能力都得到了提高。

我第一次参加采访类的活动,当时我害怕极了,不敢走上去采访别人,但看到其他小朋友那么大胆发问、记录,我受到了很大的鼓舞。于是,我鼓起勇气向工作人员提了一个问题。工作人员耐心细致地为我做了回答。接着,我兴致勃勃地去采访其他人,顺利地完成那次采访任务,领队老师向我投来了赞许的眼光,我开心极了。以前在电视上看到有关记者采访的节目时心里很是羡慕,现在我很庆幸终于如愿了。